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1 Signed art glass pumpkin sculpture, dated 2006. Ribbed body with gilt twist stem. 
(Approx. 8 1/2" tall, 9" dia). From the collection of Eric Sinizer. 

2 David Lotton 2003 large art glass paperweight vase. Purple clematis body with floral 
inner bowl. Marled David Lotton 2003. (Approx. 8" tall, 2 5/8" diameter at the rim, inner 
vase: 2" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

3 (2) Michael Lawrence porcelain pill boxes with Cat and Parrot finials. (Approx. 3" tall). 
From the collection of Eric Sinizer. 

4 Perthshire art glass paperweight (with box) and a paperweight scent bottle. (Approx. 1 
1/2" tall, 2" diameter & 4 3/4" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

5 Murano art glass needle nose vase, signed. Blue body with black swirl design. (Approx. 
22" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

6 Lundberg Studios 2010 art glass luster vase with ribbed body. D22326. (Approx. 11 1/4" 
tall, 4" diameter at the rim). From the collection of Eric Sinizer. 

7 Wallace Sterling silver bowl with grape and leaf decoration, marked 4455-9. (Approx. 1 
3/4" tall, 10 1/2" diameter, 15.47 ozt). 

8 Gorham Sterling silver flatware, "Fairfax" pattern, 67 pieces. (12 each of dinner forks, 
dinner knives, salad forks, butter knives, 16 teaspoons, 2 serving spoons and a ladle). 
(Approx. 65.03 ozt excluding knives). 

9 (4) Oaxaca folk art carved wood figures. Jackal with man face, signed Autor Manual, 
Angelico, Isaias Jimenez; Bird with snake head and tail, signed Melecio Blas; a ram and 
a leopard each signed Autor Jimenez. (Average 12" x 14"). 

10 Yolkina Palekh Russian lacquer miniature box. Removable lid, marked N9631 Palekh 
1986, signed. Rectangular box with the lid and 4 sides painted with Russian fairy tale. 
Red lacquer interior. Made in USSR. (Approx. 1 5/8" tall, 2 1/2" x 1 7/8"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

11 Sokolov Palekh Russian lacquer box. Removable trapezoid lid signed Sokolov, dated 
93. The lid and 4 sides painted with Russian fairy tale. Red lacquer interior. (Approx. 2 
7/8" tall, 2 1/4" x 1 7/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

12 Doshlygin Palekh Russian lacquer box. Removable lid marked 9995 Palekh 1985, 
signed. Oval box with the lid and body painted with Russian fairy tale. Red lacquer 
interior. Made in USSR. (Approx. 1 1/4" tall, 2 1/4" x 1 3/4"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

13 Omann Jun Danish teak sideboard with 4 drawers and 2 sliding doors. (Approx. 32 1/2" 
tall, 79" x 18 3/4"). 
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14 Danish teak draw leaf table with 6 chairs. Table marked Danish Furniture Makers 
Control. (2) Vinyl back and seat armchairs (one marked Danish Furniture Maker's 
Control) and (4) vinyl seat side chairs. (Table: 28" tall, 49 3/4" x 34 1/2", Leaves: 33" x 
19 3/4"). 

15 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on board, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 23" x 18 1/2", overall: 39" x 34"). 

16 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 31" x 23", overall: 47" x 39 1/2"). 

17 Early 20th C. Evans Case Co. gold mesh evening bag, with guilloche enamel compact 
closure. The compact lid opens to a powder compartment with original puff; and the 
inner mirror lid opens to an Evans embossed cake of rouge, seemingly unused. This 
gold metal mesh bag is silk lined and has a mesh strap handle. 

18 Mahogany and gilt painted banjo clock.  Face marked Aaron Willard.  Boston, with 
roman numerals.  Reverse painted lower glass panel and throat glass.  Lower panel 
painted with a nautical scene and Lake Erie Perry’s Victorious Sept. 10 1813.  Panels 
surrounded by gilt-rope molded frames.  Brass movement and brass faced pendulum.  
(Approximately 43" tall). 

19 Mahogany and gilt painted banjo clock.  Face marked with roman numerals.  Reverse 
painted lower glass panel and throat glass.  Lower panel depicting a building and 
painted Chas.Town. Convent.  Panels surrounded by gilt-rope molded frames.  Brass 
movement and brass faced pendulum.  (Approximately 40" tall). 

20 (7) Vintage porcelain head dolls and a composition doll. (Tallest: 14"). 

21 Group of (8) vintage wooden folk art dolls. (Tallest: 15"). 

22 Early 20th C. cast iron Black Americana door stop and a cast iron Cat figure. (Door stop: 
6" tall, Cat: 3 1/2" tall, 4" wide). 

23 (4) Vintage wood and metal toys incl. painted wagon, cowboy on horse, painted horse 
and a horse pulling carriage. 

24 (4) Vintage ethnic cloth dolls incl. (2) Topsy Turvy dolls. (Tallest: 13 1/2"). 

25 (5) Mid 20th C. composition dolls incl. Effanbee, Ideal. (Tallest: 15"). 

26 (2) 19th C. Oils on Canvas, Portraits of Husband and Wife. No signature noted. In gilt 
frames. (Approx. 35" x 28 1/2"). 

27 Lushnikov Oil on Canvas, children running after a water tanker. Signed verso in Russian. 
Framed. (Approx. 35" x 52 1/2"). 
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28 Portfolio, The Amaranth Suite,  A collection of limited edition prints by Tom Hale. Set 
#143/575 with Certificate of Authenticity. Signed by Tom Hale. 

29 Portfolio, Automobiles Technical Illustrations, The works of Yoshihiro Inomoto, © 1979. 

30 Pair of bronze Renaissance style andiron fronts cast as griffin on a Corinthian plinth, with 
chain draped from its jaw. (Approx. 24" x 12"). 

31 Nancy Mee (American, b. 1951), molded glass, torch cut and brush steel abstract 
sculpture, signed Nancy Mee, dated 1997. (Overall: approx. 68" tall, base: 21 1/4" x 13 
3/4"). 

32 Set of (6) Thayer Coggin chrome and leather armchairs. "Made by Thayer Coggin" tag 
on the underside. (Approx. 32" tall). 

33 (15) Antiquarian volumes, the Works of Oscar Wilde. Leather and marble cloth boards, 
Sunflower Edition #145/1000. Circa 1909. 

34 (4) Antiquarian books; (2) Volumes, History of Harlequinade by Maurice Sand and (2) 
Volumes, Rabelais Works, illustrated by Heath Robinson, printed for Navarre Society, 
limited editions. Leather and cloth boards. 

35 (30) Volume set of Dickens' Works, Illustrated Library Edition, leather and cloth boards. 
Circa 1874. 

36 (1) Volume, Arctic Explorations by Elisha Kent Kane, published 1868 / 1869. Leather 
bound. 

37 (6) Antiquarian Volumes; (2) Vols., The Outline of Science (in 20 bimonthly parts & 20 
periodicals), (2) Vols., The Outline of Literature and Art (in 26 bimonthly parts & 26 
periodicals) & (2) Vols., The Outline of History by H. G. Wells (in 24 bimonthly parts & 24 
periodicals). 

38 (26) Volume set, The Works of William Makepeace Thackeray. Published 1883 - 1886. 
Leather and marble cloth boards. 

39 Mayauel Ward and David Lotton art glass paperweights. Marked Mayauel Ward 2003 
and Lotton 2004. (Approx. 3" tall, 3 1/2" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

40 (2) Pfister Robert art glass sculptures. Triangular prism sculptures with etched nude on 
one side. Signed Pfister Robert '01. (Approx. 4 5/8" tall, 2 7/8" sides & 3 7/8" tall, 2 7/8" 
sides). From the collection of Eric Sinizer. 

41 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

42 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

43 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 
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44 Large collection of vintage Gramophone needle packets and boxes. 

45 Large collection of vintage Gramophone needle boxes, containers and packets. 

46 Collection of vintage Gramophone parts and accessories. 

47 Palekh Russian lacquer box. Rectangular hinged lidded box depicting a fairy tale on the 
lid. Red lacquer overall. Signed, dated 1989, Made in USSR. (Approx. 2" tall, 5 1/4" x 4 
1/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

48 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Rectangular box depicting Ivan and the Grey Wolf 
(marked 17321 Palekh 1989, signed) and oval box with the lid depicting a fairy tale, 
dated 1992, signed. (Approx. 2 1/8" tall, 3" x 2 1/4" & 1 1/8" tall, 2 1/8" x 1 1/2"). From 
the collection of Eric Sinizer. 

49 Fedoskino Russian lacquer box. Hinged lid depicting a Winter Troika. Signed, dated 
1980, Made in USSR. (Approx. 2 1/2" tall, 6 1/4" x 3 7/8"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

50 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with the lid and sides depicting Russian 
fairy tale. Marked Palekh 2458, signed, dated 1987, Made in USSR. (Approx. 1 1/2" tall, 
4 7/8" x 3 7/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

51 Collection of vintage Chrysler Motor Co. Brochures and ephemera. 

52 Collection of Ed "Big Daddy" Roth decals, artwork incl. Rat Fink decals, T-shirt graphics, 
original printing decals, invoicing & store order forms, store displays. Many decals are 
the original reverse printed decals, never put up for sale. 

53 (17) Antiquarian Volumes by Walter Scott, c. 1895, leather and cloth boards. 

54 (1) Volume, The Haggadah, executed by Arthur Szyk, in original box. Published by 
Massadah and Alumoth, Tel Aviv, Jerusalem, 1967. 

55 (1) Volume, Of Mice and Men by John Steinbeck, First Edition, in original dust jacket. 
Covici Friede Publisher, New York, copyright 1937. 

56 (2) Volumes, The Lark, books I & II, cloth pictorial boards. Published by William Doxey, 
San Francisco, 1896 / 1897. 

57 (8) Volumes, Spencer's Descriptive Sociology, a Cyclopaedia of Social Facts. Volumes I 
through VII. 

58 (3) Robert Tonner dolls. Heidi, #17/500 (with certificate), Hansel & Gretel #101, #59/250 
(with certificates) and Betsy McCall #301, #121/250. With original boxes. 

59 (3) Kish & Co. Riley World dolls in original boxes. Angelic Riley, Botanic Garden Riley & 
Debut Ellery Riley. 
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60 (4) Robert Tonner dolls in original boxes. Powder Puff Fairy (100), #82/500 (with 
certificate), Sugar Plum Fairy, #113/500, Little Red Riding Hood (201), #3/500 (with 
certificate) & Peter Pan, #48/50. 

61 Collection of vintage Nancy Ann storybook dolls, all with jointed limbs and pudgy 
tummies. 

62 (3) Helen Kish dolls in original boxes. Spring, signature edition of 75, #31/75, Bethany 
"Butterscotch", #58/300 (with certificate) & Patty "Beach Girls" (with certificate). 

63 (2) Jan McLean dolls, signed. Little Nell, mint in box, with certificate, #449/3500 & one 
other doll, #154/500 (no box). 

64 Collection of vintage Barbie and other doll clothing incl. booklets. 

65 (5) Vintage Madame Alexander dolls in original boxes and tags. Brigitta (1103), Laisia 
(1104), Liesl (1105), Dutch Girl (791) and boy & India (775). 

66 (6) Holzkunst Christian Ulbricht Nutcracker figures, mint in boxes with original tags. 
Made in West Germany. 

67 (6) Holzkunst Christian Ulbricht Nutcracker figures, mint in boxes with original tags. 
Made in West Germany. 

68 A large pair of Art Deco style brass horn form wall lights, 20th C. (Horns: approx. 21 3/4" 
diameter, overall: 34 1/2" long). 

69 Towle Sterling silver flatware service, "Old Master" pattern, 41 pieces. (8 each of dinner 
forks, dinner knives, teaspoons, salad forks plus ladle, serving spoon, berry spoon, small 
slice, carving set, salad servers & ). (Approx. 36.43 ozt). 

70 Christofle silver plated flatware service, 112 pieces. (16 each of dinner forks, soup 
spoons, teaspoons, salad forks, shrimp forks, butter knives, 15 dinner knives and a cake 
slice). Christofle OC mark, France IOC and knight mark. 

71 Royal Crown Derby bone china dinner service, Cloisonne pattern. Comprising twelve 6-
piece place settings including: dinner plate (10 ½ in.); salad/dessert plate (8 ½ in.); soup 
plate (8 ½ in.); bread and butter plate (67 ¼ in.); cup and saucer; plus 1 extra dinner 
plate and 2 extra bread and butter plates. 

72 1913 Indian Head $10 gold coin. 

73 Group of vintage Chinese jewelry incl. carved amber pendant, carved hard stone 
earrings, pendants, clips and a ring. 

74 Lady’s ring, featuring a solitaire round brilliant cut diamond (approximate 0.5 – 0.75 ct.) 
set in band marked Platinum. Total weight: 3.1 grams. 
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75 (13) Volumes, The Works of Henrik Ibsen, Viking Edition, 1917. Leather and cloth 
boards. 

76 English sterling silver and mother-of-pearl handled fish knife and fork service for 12, 
hallmarked Sheffield 1908, Silversmith’s mark: TL (Thomas Levesley). Within a fitted oak 
canteen, the top inset with a brass shield engraved with presentation sentiment from the 
Directors of the Imperial Tobacco Co., June 1st, 1912 on the occasion of the recipient’s 
marriage. 

77 Danish Silver pitcher, Johannes Siggaard assay mark, 1934 3  tower mark and a Th. 
Herreborg mark. (Handle has 2 non silver rings). (Approx. 6.5" tall, 11.73 ozt). 

78 Set of (12) Waterford crystal wine/water goblets. Lismore pattern. Height: 6 7/8 inches. 

79 Extensive unmarked Continental porcelain dinner service. Pink rose sprays and parcel 
gilt enamels on slate blue border. Comprising twelve 7-piece place settings including 
dinner plate (10 ¼ in.); salad plate (7 ½ in.); bread & butter plate (6 in.); soup bowl; fruit 
bowl; cup & saucer; oval platter (16 x 12 in.); oval platter (12 x 9 in.); oval serving bowl 
(10 x 7 ½ in.); round serving bowl (dia: 9 in.); lidded sugar bowl; plus 5 extra cups. 

80 de Hoog oil on canvas, laid on board, seated woman, signed lower right, de Hoog. 
Unframed. (Approx. 16" x 19"). 

81 Lenox porcelain dinner service, "Holiday" pattern. Forty-five pieces including six 5-piece 
place settings, two partial settings and assorted serving pieces. 

82 Wedgwood porcelain dinner service, "Volendam" pattern,  from the Georgetown 
Collection. Comprising six 5-piece place settings; and two 4-piece place settings; plus an 
oval platter and serving dish, lidded sugar pot and creamer. (Plus 3 other chipped 
pieces: 1 dinner and 1 salad plate and a cup). 

83 Lady’s full length sheared white fur coat, with notched cowl collar and a zippered lower 
panel length to shorten hemline. Length from back below collar to hem: approximately 
60 inches. Size: small to medium. 

84 Christian Dior Fourrure White Mink Coat.  Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 
inches. 

85 (4) Vintage quilts incl. patch work. 

86 (4) Vintage quilts incl. patch work. 

87 (4) Vintage quilts incl. patch work. 

88 (4) Vintage quilts incl. patch work. 

89 (22) Volumes, Works of Dr. Jonathan Swift, circa 1868. Fully leather bound. 
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90 Ashevak Kenojuak lithograph, Owl, bear and snowhouse, #15/50, signed Kenojuak, 
framed. (Approx. 6 3/4" x 8 1/4", overall: 10 1/4" x 12 1/4"). 

91 Vintage Southwestern style dollhouse diorama. (Approx. 10" tall, 17" x 12"). 

92 Vintage Southwestern style dollhouse diorama. (Approx. 10" tall, 17" x 12"). 

93 (2) Vintage Country Store dollhouse dioramas. (Approx. 10 3/4" tall, 13" x 3" & 10" tall, 
10 1/2" x 6"). 

94 Vintage 8-branch drop crystal chandelier with two-tiered bobeche, glass scrolls and 
pendant swags. Approximately 20 x 20 inches. 

95 Painted wood shoulder head doll with cloth body. Wearing a handmade lined cotton robe 
and undergarment, with cap matching one side of an accompanying reversible calico 
doll blanket. The doll laying in a handmade pine cradle with two handmade cushion 
mattresses. According to a four page letter, the original written in 1860 and sent with the 
doll from Syria to family in England, the doll was made to the likeness and customs of 
the land from which it was sent, Abeih (Mt. Lebanon) Syria. The letter describes the 
layette, and anointing and bathing of newborns, herbs and spices and powders and 
rituals; as well as a routine within the foreign land. This is a personal and informative 
account of Middle Eastern family life as observed through the eyes and experience of a 
mid 19th Century Western woman living in Syria to her family in England. (Doll: approx. 
15" tall). 

96 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, green lacquer body 
with hand painted scenes on all sides. Hand painted lid, signed Prokofiev, dated 1994, 
No. 015. Depicting a snow maiden fairy tale. Red lacquer interior. (Approx. 5 1/8" tall, 5" 
x 4"). From the collection of Eric Sinizer. 

97 Phyllis Morris designer glass top coffee table with lattice form top. Signed Phyllis Morris 
on the leg. (Approx. 17" tall, 64" x 40"). 

98 Christine McCarthy Artist Proof Lithograph, titled "Folds", signed lower right, Christine 
McCarthy. (Approx. 21" x 13.5", overall: 30" x 20"). 

99 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, abstract, titled verso "Throngs". Signed lower 
left, Kontny 1964. (Approx. 19" x 13", overall: 26 1/4" x 20 1/4"). 

100 19th C. Oil on canvas, portrait of a lady. 
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101. CIRCA 1800S GEORGIAN MAHOGANY 
CHEST WITH 2 LONG AND 2 SHORT 
DRAWERS.  

 
102. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
103. (2) MID 20TH C. TEAK TABLE 

LAMPS AND A 3-LIGHT HANGING 
FIXTURE.  

 
104. WALLACE "BAROQUE" SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SERVICE. COFFEE 
POT, TEAPOT, SUGAR BOWL, 
CREAMER, WASTE BOWL, TRAY AND A 
PAIR OF MATCHING CANDLESTICKS.  

 
105. CIRCA 1800 GEORGIAN MAHOGANY 

BOW FRONT CHEST WITH 3 LONG AND 
2 SHORT DRAWERS.  

 
106. MID 19TH C. GILT FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR WITH CARVED 
FLORAL AND FIGURAL CREST. 
(OVERALL: APPROX. 66" X 30 
1/2").  

 
107. CONTINENTAL STYLE PAINTED 3-

DRAWER DESK WITH BLACK LEATHER 
INSET.  

 
108. SHERATON MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDSIDE CHEST WITH WALNUT INLAY 
AND SKIRTING. SLIGHT CURVING 
LEGS WITH DIMINUTIVE HOOF FEET. 
CIRCA 1800. (APPROX. 26 1/2" 
TALL, 14" X 16").  

 
109. PAIR OF VICTORIAN WALNUT 

BOOKCASES WITH GILT METAL 
DECORATION.  

 
110. CIRCA 1900 SHERATON STYLE 

MAHOGANY 3-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH INLAY. (APPROX. 
39" TALL, 60" X 23 1/2").  

 
111. EARLY 20TH C. PORTUGUESE CARVED 

MIRROR BACK, MARBLE TOP HALL 
TABLE AND A PAIR OF CARVED HIGH 
BACK CHAIRS.  

 
112. 1930S PROVINCIAL STYLE OVERSIZE 

ARMCHAIR WITH GILT FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 

113. PAIR OF 1930S PROVINCIAL STYLE 
ARMCHAIRS WITH GILT FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
114. 1940S PROVINCIAL STYLE DINING 

TABLE WITH 12 CHAIRS.  
 
115. 1940S PROVINCIAL STYLE CHINA 

CABINET.  
 
116. MID 19TH C. BREAK FRONT 

BOOKCASE / CABINET.  
 
117. SHERATON STYLE MAHOGANY 

SIDEBOARD, 2ND QUARTER 20TH C.  
 
118. MINTON'S "JAPONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 92 PIECES. 
B909.  

 
119. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
120. SET OF (10) OPAQUE GLASSES WITH 

PAINTED ORIENTAL OVERLAY 
DECORATION.  

 
121. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

BOWLS, TEA POT AND HAND PAINTED 
GERMAN PORCELAIN VASE.  

 
122. (11) CRYSTAL WINE GLASSES AND 

(11) CRYSTAL WATER GLASSES  
 
123. (22) 19TH C. VOLUMES , ALISON'S 

HISTORY OF EUROPE, FULL LEATHER 
BINDINGS.  

 
124. (50) VOLUMES, THE HARVARD 

CLASSICS, LIMITED EDITION SET 
#1091. CIRCA 1909.  

 
125. (25) VOLUMES, MARK TWAIN'S 

WORKS, HILLCREST EDITION, 
LEATHER AND MARBLED CLOTH 
BOARDS.  

 
126. CONTINENTAL PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE (3077 15), LATE 
19TH C. (PLATES, PLATTER, 2 
TUREENS, COMPOTE AND GRAVY BOAT 
ON STAND).  

 
127. HAND KNOTTED BESSARABIAN RUG. 

(APPROX. 12' X 5').  
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128. CHINESE HAND KNOTTED RUG IN 
BLUE AND BEIGE. (APPROX. 12' X 
10').  

 
129. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

14' X 12').  
 
130. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED FINE 
UPHOLSTERED BACK AND SEATS.  

 
131. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 8' 

X 5').  
 
132. T G. GREEN POTTERY CLOVERLEAF 

CORNISH WARE TEA SERVICE. (30 
PCS).  

 
133. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
134. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
135. (2) SIGNED ART GLASS MINIATURE 

SCULPTURES. (5" & 4" TALL).  
 
136. ORIENT & FLUME ART GLASS POLAR 

BEAR FIGURE. (APPROX. 3 1/4" 
TALL, 5" TALL).  

 
137. CHINESE CARVED HARD STONE 

LIDDED VESSEL ON STAND. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
138. MURANO STYLE ART GLASS 

POLYCHROME BOWL. (APPROX. 4.5" 
TALL, 9" DIA).  

 
139. W. ROLFE ACRYLIC PAPERWEIGHT, 

"SCORPIONS". (APPROX. 3 1/4" 
TALL, 5 1/4" X 2 1/2").  

 
140. ART GLASS VASE, DARK BROWN AND 

WHITE WITH CLEAR CIRCLES. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
141. CHINESE CARVED HARD STONE 

CENSER ON STAND. (APPROX. 8.5" 
TALL).  

 
142. (12) CRYSTAL WINE GOBLETS. 

(APPROX. 9" TALL).  
 

143. STEUBEN ART GLASS DISH WITH 
BOX. (APPROX. 3.5" TALL, 6 3/4" 
DIA).  

 
144. (2) JOHN LEWIS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS. (5.5" & 5" TALL)  
 
145. CHINESE CARVED HARD STONE VASE 

WITH ATTACHED BIRD SCULPTURE, 
WITH STANDS. (APPROX. 7" & 3 
1/2" TALL).  

 
146. REMINGTON REPRODUCTION MOUNTAIN 

MAN STATUE, ON MARBLE BASE. 
(APPROX. 10 1/4" TALL).  

 
147. LADIES' WHITE FUR JACKET.  
 
148. FENDER TELECASTER ELECTRIC 

GUITAR WITH CASE.  
 
149. GROUP OF AUTOMOTIVE EPHEMERA 

AND BOOKS INCL. BMW, CHRIS 
CRAFT.  

 
150. WEGA MININOVA ESPRESSO MACHINE 

RANCILIO COFFEE GRINDER & 
TECHNIVORM KB MOCCAMASTER.  

 
151. GRETSCH ELECTROMATIC GUITAR, 

BIGSBY LICENSED, WITH CASE.  
 
152. ORIENTAL 2-SECTION TANSU STYLE 

CHEST. 4-DRAWER AND A SINGLE 
DOOR WITH 2 DRAWERS.  

 
153. CHINESE ART DECO STYLE WOOL 

RUG. BEIGE GROUND WITH 
LANDSCAPE AND TREE BORDERS. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
154. JAPANESE TANSU STYLE 2-DOOR 

CHEST.  
 
155. ORIENTAL STYLE LACQUERED SINGLE 

DRAWER, 2-TIER SIDE TABLE.  
 
156. (3) 19TH C. FRAMED OILS ON 

CANVAS WITH GILT FRAMES. 
LANDSCAPES, 2 MARKED HARRIET 
ALLISON ON THE BACK.  

 
157. PAIR OF MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
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158. (2) FRAMED HORSE PRINTS, 
INSCRIBED, WITH SEAL.  

 
159. EARLY 20TH C. PROVINCIAL SETTEE 

WITH TAPESTRY UPHOLSTERY.  
 
160. (27) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
161. GROUP OF VINTAGE U.S. DIMES AND 

NICKELS INCL. SILVER, WITH BOX.  
 
162. GROUP OF ASIAN COINS AND 

CURRENCY.  
 
163. (180) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
164. (30) WALKING LIBERTY SILVER 

HALF DOLLARS.  
 
165. FRAMED DISPLAY OF U.S. 20TH C. 

TYPE COINS INCL. SILVER.  
 
166. (96) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
167. APPROX. (456) SILVER DIMES.  
 
168. (30) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
169. (7) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
170. (181) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
171. (28) MERCURY DIMES AND 1910 

BARBER DIME.  
 
172. (12) 1964 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS AND (3) POST 1964 
SILVER HALVES.  

 
173. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7' X 4').  
 
174. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
175. CAST METAL SCULPTURE OF A 

RECLINING NUDE, ON MARBLE BASE 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
176. FRAMED FRANZ LIZST PHOTOGRAPH 

AND ACCOMPANYING LETTER.  
 
177. PAIR OF CIRCA 1900S FAN BACK 

MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

178. GROUP OF AUTOMOTIVE RELATED 
PHOTOGRAPHS, POSTERS AND 
EPHEMERA.  

 
179. (2) CHESNIK KALEIDOSCOPES, 

CHROME BODY WITH SPARE WHEELS, 
ON STANDS. (#559 & #621).  

 
180. PAIR OF MID 20TH C. SQUARE 

OCCASIONAL TABLES WITH FLAME 
MAHOGANY TOP.  

 
181. (4) WATERFORD CRYSTAL GOBLETS 

WITH BLUE BOWLS. (8" TALL).  
 
182. (6) ART GLASS VASES INCL. 

MILLEFIORI STYLE.  
 
183. GROUP OF WATERFORD TABLEWARE 

INCL. A BISCUIT BARREL. (14).  
 
184. LARGE WATERFORD BOWL, ROSENTHAL 

CRYSTAL BOWL AND A WEDGWOOD 
DECANTER.  

 
185. (7) ORIENTAL CLOISONNE ITEMS 

INCL. VASES, CENSER.  
 
186. (7) CRYSTAL TABLEWARE ITEMS 

INCL. WATERFORD VASES, DISH.  
 
187. FABERGE BLUE GLASS EGG, 

BACCARAT MUSTARD POT AND A 
CHRISTMAS ORNAMENT.  

 
188. (9) ORIENTAL CINNABAR COVERED 

ITEMS INCL. VASES, POTS.  
 
189. TURKOMAN HAND WOVEN TENT COVER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'3").  
 
190. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

TILE DEPICTING A BIRD AND (2) 
WATERCOLORS, MAN AND WOMAN.  

 
191. LEONARD BASKIN ARS ANATOMICA 

PORTFOLIO. 1972, PRINTED IN 
GREAT BRITAIN.  

 
192. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
193. ETHAN ALLEN MAHOGANY AND BURL 

WOOD OVAL COFFEE TABLE.  
 
194. SETH THOMAS MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK. (EXTENSIVELY MODIFIED).  
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195. AFTER DANIEL GARBER, OIL ON 
BOARD, LANDSCAPE, INSCRIBED 
VERSO, "BROOKS, PA, LOOKING 
TOWARD ETNA". NO SIGNATURE, 
FRAMED. (APPROX. 12" X 18 
1/2").  

 
196. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES OF 

WISE MEN. (APPROX. 21" AND 17" 
TALL).  

 
197. (7) VINTAGE BOOKS INCL. UNCLE 

TOM'S CABIN.  
 
198. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
199. SILVER PLATED SERVING TRAY AND 

3-DISH STAND WITH STUART 
CRYSTAL BOWLS.  

 
200. GROUP OF NON-FICTION BOOKS AND 

NOVELS. (APPROX. 29).  
 
201. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
202. (4) SMALL HAND WOVEN RUGS INCL. 

TIBETAN.  
 
203. (3) DROP CRYSTAL 3-LIGHT WALL 

SCONCES.  
 
204. FRENCH ART DECO STYLE 2-LIGHT 

MIRRORED SCONCE. (1 ARM 
DAMAGED).  

 
205. CUT CRYSTAL DRESSER BOX. 

(APPROX. 4" TALL).  
 
206. (6) ART GLASS ANIMAL FIGURES 

INCL. DAUM BEAR, BACCARAT 
TURTLE.  

 
207. ORIENTAL RELIEF CARVED VASE (12 

1/4" TALL), CLOISONNE BOWL AND 
(2) METAL FRAMED PORCELAIN 
DISHES.  

 
208. (5) KENDAL ART GLASS VASES AS 

ORNAMENTS.  
 
209. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 

210. (10) ART GLASS PAPERWEIGHTS 
INCL. LINDSAY, CAITHNESS.  

 
211. (4) CLEAR GLASS "FRUIT" 

PAPERWEIGHTS INCL. DAVID BUCK.  
 
212. (6) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. ROSENTHAL, BACCARAT.  
 
213. DANISH TEAK PLATFORM BED WITH 

ATTACHED BEDSIDE STANDS AND 
SINGLE STORAGE DRAWER. (QUEEN 
SIZE).  

 
214. EAMES STYLE LEATHER UPHOLSTERED 

CHAIR AND OTTOMAN.  
 
215. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
216. FRAMED JANIS JACOBSEN SCREEN 

PRINT, "UNRESTORED FRAGMENT" 
(FROM THE PICTURES FROM THE 
DIRECTOR'S WAR NOTEBOOK 
SERIES). SIGNED JANIS '96. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
217. E. C. BREWSTER & SON MAHOGANY 

CASED MANTEL CLOCK.  
 
218. GROUP OF (14) BOOKS INCL. U.S. 

NAVY DEPARTMENT SAILING 
DIRECTIONS, 1930S & 1940S.  

 
219. 19TH C. ASIAN CARVED WOOD 

FIGURE OF A SEATED MAN. GILT 
AND JEWELED GLASS DECORATION 
WITH GREEN PAINTED LEGS. 
(APPROX. 17 1/2" TALL, 11 1/2" 
X 10").  

 
220. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
221. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD AND 

MARBLE TOP PEDESTAL WITH GILT 
ORMOLU DECORATION.  

 
222. EAMES STYLE LEATHER UPHOLSTERED 

CHAIR AND OTTOMAN.  
 
223. WALNUT CASED WALL CLOCK MARKED 

GUSTAV BECKER. (#174547).  
 
224. (2) FRAMED LAMBERTSON 

LITHOGRAPHS. WOMAN WITH DOE AND 
WOMAN WITH DOG.  
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225. GROUP OF (25) BOOKS INCL. 
PENGUIN ISLAND, THE WIND IN THE 
WILLOWS.  

 
226. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
227. ATTRIBUTED TO FELIX 

BRACQUEMOND, ETCHING, FRAMED. 
(APPROX. 11" X 6").  

 
228. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP 

WITH 2 SHADES.  
 
229. 19TH C. CONTINENTAL EMPIRE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST WITH 
GILT METAL LION MASK AND RING 
PULLS. (APPROX. 40 3/4" TALL, 
28 3/4" X 16 1/2").  

 
230. SCHATZ 1000-DAY CLOCK.  
 
231. (2) SIGNED HENRY NAPARTUK INUIT 

PRINTS, ESKIMO AT THE SEAL 
HOLE, ESKIMO WOMAN FISHING. 
(APPROX. 7.5" X 10.5").  

 
232. VINTAGE PHOTOGRAPH ALBUM WITH 

PHOTOGRAPHS.  
 
233. GROUP OF SILVER OVERLAY 

GLASSWARE INCL. 3 BOWLS, VASE, 
SUGAR AND CREAMER.  

 
234. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
235. BAKER FURNITURE, SET OF (3) 

NESTED TABLES, MAHOGANY AND 
WALNUT.  

 
236. SET OF (12) HUTSCHENREUTHER 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
237. CIRCA 1940S CARVED TEAK DRAW 

LEAF DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
238. (2) FRAMED EGYPTIAN APPLIQUE 

PANELS. (APPROX. 18 1/2" X 42 
1/2").  

 
239. GROUP OF JAPANESE GARDEN, 

BONSAI AND RELATED BOOKS. 
(APPROX. 29).  

 

240. PAIR OF JAPANESE IMARI 
PORCELAIN HEXAGONAL CHARGERS. 
JAR AND FEATHER MOTIF WITH 
PARCEL GILT DECORATION. BLUE 4 
CHARACTER MARK AND GREEN MARK. 
(APPROX. 13 1/3" DIA).  

 
241. GEORGE III STYLE MIXED HARD 

WOOD VENEERED SIDEBOARD.  
 
242. FRAMED CONTINENTAL LANDSCAPE 

PAINTING, SIGNED LOWER LEFT. 
(POSSIBLY P. H. WOLF). (APPROX. 
14.5" X 19.5").  

 
243. (33) VOLUMES OF FRENCH 

ANTIQUARIAN BOOKS, LEATHER AND 
CLOTH BOARDS INCL. (4) VOLUMES 
ON HISTORY AND ARCHITECTURE.  

 
244. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
245. (2) FRAMED GIANNI WATERCOLORS 

DEPICTING FISHING GIRLS, 
SIGNED. (APPROX. 12" X 17").  

 
246. WALNUT CASED WALL CLOCK MARKED 

GUSTAV BECKER. (#593350).  
 
247. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
248. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
249. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
250. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR MARBLE 

TOP COFFEE TABLE.  
 
251. (2) C. BUVARY OILS ON CANVAS, 

WINTER LANDSCAPE AND LAKE SCENE 
WITH ANIMALS, SIGNED. (APPROX. 
24" X 36").  

 
252. LADIES' FUR JACKET AND 2 FUR 

WRAPS.  
 
253. BRASS AND DROP CRYSTAL 3-LIGHT 

CHANDELIER, CIRCA 1940S.  
 
254. (4) HUTSCHENREUTHER "FAVORITE" 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
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255. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 
INCL. STEMWARE. (20).  

 
256. SET OF (5) WATER CRYSTAL HOCK 

WINE STEMS, LISMORE PATTERN. 
(APPROX. 7 1/2" TALL).  

 
257. (2) GLAZED PORCELAIN BIRD 

FIGURES. (APPROX. 5 3/4" AND 6 
1/2" TALL).  

 
258. AUGARTEN WIEN VIENNA PORCELAIN 

PARTIAL DESSERT SERVICE, 26 
PCS. (749 5940 207).  

 
259. MARURI STUDIO "IMPERIAL PANDA" 

PORCELAIN FIGURE, #119/3500.  
 
260. GROUP OF (5) COLORED CRYSTAL 

VASES.  
 
261. GROUP OF LENOX PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
262. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE. (15 PCS).  
 
263. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
264. GENE MCCOMAS LITHOGRAPH, URBAN 

DWELLING, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 17 3/4" X 22").  

 
265. HAND WOVEN WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
266. COLLECTION OF 19TH C. BOOKS; 

THE WORLD'S BEST ORATIONS (10) 
NATHANIEL HAWTHORNE (5) AND 
STODDARD'S LECTURES (13).  

 
267. CHINESE EXPORT CARVED 

RECTANGULAR TABLE. ORNATELY 
CARVED SUPPORTS, APRON AND 
STRETCHER WITH 8 CARVED 
IMMORTAL FIGURES. (TORN LABEL 
READS J. L. GEORGE SHANGHAI 
CHINA). (APPROX. 31" TALL, 59 
1/2" X 20").  

 
268. FRAMED BANNER, INAUGURAL 

PERFORMANCE, THE METROPOLITAN 
OPERA HOUSE, LINCOLN, CENTER, 
"ANTONY AND CLEOPATRA".  

269. ORIENTAL CARVED WOOD BUDDHIST 
FIGURE ON STAND. (OVERALL: 16" 
TALL).  

 
270. CHINESE CARVED HARD WOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH MARBLE 
INSET CIRCULAR TOP. WAISTED 
OPEN WORK FRIEZES. EARLY 20TH 
C. (APPROX. 21" TALL, 16" DIA).  

 
271. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
272. FRAMED BLANCHE SMALL WOOD CUT, 

GRACE CHURCH #2, #12/13, 
SIGNED. (APPROX. 11.5" X 
13.5").  

 
273. PAIR OF CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD SIDE TABLES WITH 
MARBLE INSETS.  

 
274. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
275. ORIENTAL PORCELAIN CHARGER AND 

PLATE, ON STANDS. (APPROX. 15 
3/4" & 11" DIA).  

 
276. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
277. ORIENTAL LACQUERED LARGE BOX 

WITH LEATHER INTERIOR. (APPROX. 
23" X 16" X 7").  

 
278. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
279. POLYCHROME ART GLASS LARGE 

BOTTLE. BLUE AND AMETHYST WITH 
GREENISH YELLOW BAND. (APPROX. 
21" TALL).  

 
280. (2) SIGNED AUTOMOTIVE PRINTS; 

ANGELA THOMAS LIMITED EDITION 
"DOWNTOWN CHRISTMAS" GICLEE 
PRINT AND A "CONTINENTAL 
HERITAGE" PRINT.  

 
281. CARLTON SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE WITH CASKET.  
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282. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 
OCCASIONAL TABLE WITH PINE CONE 
PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
283. (4) ORIENTAL HARD STONE PLANTS, 

3 IN CLOISONNE POTS.  
 
284. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP SIDE 

TABLE.  
 
285. BAKER COLLECTOR'S EDITION LOUIS 

XV STYLE 3-DRAWER DESK WITH 
CHAIR.  

 
286. (5) FRAMED CARTOON STRIPS, 2 

SIGNED, MELL LAZARUS AND DICK 
HODGINS.  

 
287. FRAMED OIL ON CANVAS, MAN 

SMOKING A PIPE, SIGNED ROBERTS 
(APPROX. 17.5" X 13.5").  

 
288. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
289. (6) HAND KNOTTED PILLOWS AND 

BAGS.  
 
290. FRENCH PROVINCIAL STYLE WALNUT 

SETTEE.  
 
291. 1961 REISSUE COLLECTION OF 1861 

HARPER'S WEEKLY JOURNAL OF 
CIVILIZATION ISSUES WITH 
PORTFOLIO.  

 
292. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS AND 

FROSTED GLASS 4-LIGHT SCONCES.  
 
293. (3) INDENTURE DOCUMENTS ON 

VELLUM.  
 
294. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT, 

HERBERT'S FUR SAN FRANCISCO.  
 
295. EARLY 20TH C. MAHOGANY WRITING 

SLOPE.  
 
296. FRAMED LUIGI KASIMIR COLOR 

LITHOGRAPH, VIEW OF AN AUSTRIAN 
CITY, PENCIL SIGNED LUIGI 
KASIMIR. (APPROX. 19.5" X 
13.5").  

 

297. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE WITH 
BALL AND CLAW FEET, TURNED LEGS 
AND STRETCHERS.  

 
298. EARLY 20TH C. CARVED WOODEN 

FOLK ART DOLL, FRONTIERSMAN, 
WITH JOINTED LIMBS. (APPROX. 
25" TALL).  

 
299. GROUP OF ASSTD. WOODEN TOYS AND 

DOLLS.  
 
300. COLLECTION OF VINTAGE HOTWHEELS 

CARS AND A CASE.  
 
301. (9) VINTAGE RUSTIC FOLK ART 

DOLLS. (LARGEST: 11" TALL).  
 
302. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA AND 

PHOTOGRAPHS INCL. CASABLANCA 
SHEET MUSIC.  

 
303. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
304. (6) VINTAGE CLOTH DOLLS.  
 
305. GROUP OF SCRAP BOOKS, EPHEMERA 

AND PHOTO ALBUMS.  
 
306. COLLECTION OF VINTAGE 

AUTOMOBILE MEMORABILIA.  
 
307. (4) LADIES' VINTAGE HAND BAGS 

INCL. LEATHER, DEITSCH.  
 
308. FRENCH MARIE D'O CLOTH DOLL, 

EFFANBEE PUNKIN DOLL IN BOX AND 
EFFANBEE WOMEN OF THE AGES 
DOLL.  

 
309. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
310. MANTEL CLOCK WITH REVERSE 

PAINTED GLASS PANEL. (BATTERY 
OPERATED).  

 
311. ETCHING, "THE GREAT SOUTH SEA 

CATERPILLAR TRANSFORMED INTO A 
BATH BUTTERFLY" AND A TENGGREN 
PRINT.  

 
312. (4) ORIENTAL SILVER BARS. (3 

ZODIAC AND 1 OTHER).  
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313. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 
SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 0.22 
OZT).  

 
314. (3) STACKING RINGS. (TOUCH TEST 

14K). (APPROX. 0.2 OZT).  
 
315. GROUP OF YELLOW GOLD JEWELRY; 

CHINESE GOLD PANDA COIN PENDANT 
(.999, 1/20 OZ), (3) NECKLACES 
(18K, 14K, 14K). (APPROX. 0.36 
OZT TOTAL).  

 
316. (2) BEADED NECKLACES.  
 
317. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
318. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
319. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
320. BOX OF ASSTD. WATCHES.  
 
321. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
322. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
323. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
326. PAIR OF SIGNED ART GLASS 

TROPICAL FISH FIGURES.  
 
327. (2) HAND MADE JEWELED PURSES.  
 
328. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
329. BELT, NIXON MEDALLION AND 

VINTAGE NAILS.  
 
330. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
331. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
332. (3) LADIES' VINTAGE WATCHES.  
 
333. (2) MEN'S VINTAGE WRISTWATCHES.  
 

334. CUSTOM METAL BRACELET WITH 2 
ROUND BRILLIANT CUT DIAMONDS 
(0.40 CTS, VS, F). (61 GRAMS 
TOTAL).  

 
335. (3) MEN'S WATCHES.  
 
336. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
337. LARGE ORIENTAL IMARI BOWL AND A 

CHARGER.  
 
338. SIGNED ETCHING (NUDE) AND A 

FRAMED MARRIAGE CERTIFICATE.  
 
339. RICHARD MISRACH PHOTOGRAPH, 

CACTUS AND MOTEL, SIGNED 
RICHARD MISRACH '77. MATTED. 
(APPROX. 15 1/4" X 15 1/4").  

 
340. VINTAGE METAL HAND AND BALL 

DOOR KNOCKER.  
 
341. NO LOT.  
 
342. NO LOT.  
 
343. NO LOT.  
 
344. NO LOT.  
 
345. NO LOT.  
 
346. NO LOT.  
 
347. NO LOT.  
 
348. NO LOT.  
 
349. CARVED VICTORIAN WALNUT PARLOR 

CHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT AND 
BUTTON BACK.  

 
350. (6) ART GLASS PERFUME BOTTLES 

INCL. FRENCH, HERON.  
 
351. (2) CARVED JADE FIGURES 

(DAMAGED) AND A MINIATURE HARD 
STONE TEAPOT.  

 
352. (2) KHOLUI RUSSIAN LACQUER 

BOXES DEPICTING FAIRY TALES. 
(APPROX. 5 1/4" X 4" & 2 1/2" X 
1 3/4").  
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353. CHINESE PORCELAIN BLUE AND 
WHITE SMALL CUP, POSSIBLY 19TH 
CENTURY.  

 
354. OGGETTI ITALY MURANO ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASE. FREE FORM 
SOMMERSO VASE WITH GREEN AND 
DARK RED DESIGN. SIGNED LUIGI 
ONESTO (?). (APPROX. 11 3/4" 
TALL, 6 1/2" X 3 1/2").  

 
355. (9) ORIENTAL CLOISONNE ITEMS 

INCL. VASES, BOWL.  
 
356. (9) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. SIGNED.  
 
357. (4) CLOISONNE ITEMS; 3 WITH 

JADE MEDALLIONS, INCL. LIDDED 
BOX, MATCH HOLDER.  

 
358. (5) SIGNED ART GLASS MINIATURE 

FIGURES.  
 
359. (10) CLOISONNE MINIATURE ITEMS 

AND A PEWTER & PORCELAIN DISH 
INCL. VASES, MATCH COVER.  

 
360. (10) CLOISONNE MINIATURE VASES 

AND A SHAKER.  
 
361. (4) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHT PERFUME BOTTLES 
INCL. NOUROT, ZELLIQUE.  

 
362. SMALL GROUP OF COLLECTIBLES 

INCL. VINTAGE PIPE, CERAMIC PIG 
FIGURE.  

 
363. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
364. GROUP OF CUT CRYSTAL TABLEWARE 

INCL. BOWLS, DISHES. (7).  
 
365. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
366. LATE 19TH C. PAINTED HEADBOARD  
 
367. (2) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

SIDE TABLES WITH WOOD TOP.  
 
368. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, VIENNA OPERA HOUSE, 

SIGNED EIDENBERGER. (APPROX. 
13" X 10 3/4").  

 
369. HAND KNOTTED PERSIAN RUNNER. 

RED FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 10' X 
3.5').  

 
370. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
371. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP LEAF 

TABLE.  
 
372. ORIENTAL HAND PAINTED TRIPTYCH 

TILE PANEL.  
 
373. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 8' X 2.5").  
 
374. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
375. PAIR OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATED TABLE LAMPS.  
 
376. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
377. HAND WOVEN TAPESTRY, SOUTH 

WESTERN STYLE. (APPROX. 6.5' X 
4').  

 
378. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. 

JAPANESE WOODBLOCK PRINTS.  
 
379. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
380. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
381. KITCHEN AID MIXER.  
 
382. (2) VINTAGE GE & WESTON 

VOLTMETERS.  
 
383. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
384. (2) LATE 1960S BSA MOTORCYCLE 

TWIN PISTON CYLINDER HEADS. 
#68-701.  

 
385. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

GLOVES, LINENS AND A MESH 
PURSE.  
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386. (4) HUMMEL COLLECTOR PLATES.  
 
387. GROUP OF (3) CELAYA DOLLS.  
 
388. SHELF OF STEINBACH GLASS 

PAPERWEIGHTS IN BOXES. (6).  
 
389. SHELF OF VINTAGE TINS.  
 
390. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
391. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
392. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
393. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
394. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
395. GROUP OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
396. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

RAZORS.  
 
397. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
398. SHELF OF MODEL CARS.  
 
399. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
400. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURINES  
 
401. SHELF OF DECORATIVE 

LACQUERWARE.  
 
402. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 

PAIRPOINT.  
 
403. SHELF OF CLOTH AND SOFT BODY 

DOLLS.  
 
404. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
405. SHELF OF MATCHBOX MODELS OF 

YESTERYEAR CARS IN BOXES. 
(APPROX. 24).  

 
406. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND WEDGWOOD.  
 
407. SHELF OF DOLLHOUSE MINIATURES.  
 

408. SHELF OF VINTAGE TONKA TOYS 
INCL. DUMP TRUCK, CRANE.  

 
409. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
410. SHELF OF MODEL TRAIN CARRIAGES  
 
411. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
412. SHELF OF ETCHED ART GLASS 

DECORATIONS WITH BOXES.  
 
413. SHELF OF DOLLS.  
 
414. SHELF OF CARVED BIRD 

SCULPTURES.  
 
415. SHELF OF ELVIS PRESLEY 

MEMORABILIA.  
 
416. SHELF OF VINTAGE LANTERN AND 

SCALES.  
 
417. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
418. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

ITEMS.  
 
419. SHELF OF TOY TRUCKS AND 

TRACTORS.  
 
420. SHELF OF COLLECTOR DOLL OUTFITS 

IN BOX.  
 
421. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES  
 
422. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
423. HUMIDOR, FLATWARE BOX AND 

SERVING TRAY.  
 
424. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES. (8).  
 
425. SHELF OF COOKWARE INCL. 

VINTAGE.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS, WOODEN BOXES.  
 
427. SHELF OF STEINBACH ART GLASS 

PAPERWEIGHTS IN BOXES. (6).  
 
428. SHELF OF POTTERY FIGURINES.  
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429. SHELF OF BARBIE CLOTHING, DOLLS 
AND ACCESSORIES.  

 
430. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
431. SHELF OF ELICOR COLLECTOR MODEL 

CARS IN BOXES. (13).  
 
432. (2) DOLLHOUSE DIORAMAS.  
 
433. SHELF OF ORIENTAL STANDS AND 

TEXTILES.  
 
434. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
435. SHELF OF PIANO ROLLS.  
 
436. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
437. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
438. (2) BOXES OF PIANO SCROLLS.  
 
439. (2) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
440. SHELF OF PAINTED POTTERY AND 

CERAMICS.  
 
441. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SPOONS, FORKS.  
 
442. SHELF OF BASEBALL AND OTHER 

COLLECTOR CARDS INCL. UNOPENED.  
 
443. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

DISHWARE.  
 
444. SHELF OF VINTAGE HOTWHEELS 

TRACKS AND ACCESSORIES INCL 2-
WAY SUPERCHARGERS, SPEEDO 
METER.  

 
445. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
446. SHELF OF VINTAGE FOLK ART 

DOLLS.  
 
447. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
448. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
449. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 

450. SHELF OF GLASSWARE INCL. FLUTED 
GLASS AND DECANTER.  

 
451. SHELF OF GLASSWARE INCL. RUFFLE 

GLASS CENTERPIECE VASE.  
 
452. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGERS, STONE BOWL AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
453. GROUP OF (6) EMBROIDERED INDIAN 

ANIMALS FIGURES.  
 
454. (4) SHELVES OF HERITAGE VILLAGE 

COLLECTION FIGURES AND 
BUILDINGS IN BOXES. (APPROX. 27 
PCS).  

 
455. MARMON CHROME RADIATOR SHELL 

AND A PAIR OF VINTAGE GLOLITE 
12" HEADLIGHTS.  

 
456. (2) CONTEMPORARY METAL PLANT 

STANDS.  
 
457. GROUP OF (4) DOLL CHAIRS.  
 
458. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN / WALL HANGING.  
 
459. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 13).  
 
460. SHELF OF JAPANESE PAPER ROLLS. 

(SCROLLS?).  
 
461. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
462. (3) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
463. GROUP OF EARLY 20TH C. 

FURNISHINGS INCL. BENCH, 
FOOTSTOOLS, LADDER AND RACK.  

 
464. HAMPTON BAY PATIO TABLE WITH 

MARBLE TOP AND 2 CHAIRS.  
 
465. COPELAND SPODE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "SPODES GLOUCESTER". 
NEW & FINE STONE, 56 PCS.  

 
466. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
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467. SHELF OF SOUTHWESTERN DIORAMA 
BUILDINGS.  

 
468. SHELF OF DOLLHOUSE KITS IN 

BOXES.  
 
469. SHELF OF JIG SAW PUZZLES.  
 
470. WALL MOUNTED DISPLAY CABINET.  
 
471. GROUP OF (4) CELEBRITY 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
472. (6) DANISH PORCELAIN PLATES IN 

SHADOW BOX FRAMES.  
 
473. (4) BING & GRONDAHL COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
474. GROUP OF HAND STITCHED QUILTS. 

(APPROX. 6).  
 
475. SHELF OF PAINTED WATERMELON 

SLICES AND WIRE WORK BASKET.  
 
476. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES, 

HAND BAGS AND SCARVES.  
 
477. CRAPS TABLE TOP.  
 
478. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
479. (8) JEAN MARSHALL COLLECTION 

MEL ODOM DOLLS.  
 
480. (10) VINTAGE NANCY ANN STORY 

BOOK DOLLS WITH JOINTED LIMBS, 
WITH BOXES.  

 
481. (3) ANN ESTELLE / ROBERT TONNER 

DOLLS WITH BOXES.  
 
482. (4) COLLECTOR DOLLS, MINT IN 

BOXES.  
 
483. FRAMED GENE MCCOMAS WATERCOLOR 

DEPICTING TREE BRANCHES, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/4" X 11 
1/4").  

 
484. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND BED.  

 

485. WOVEN TEXTILE, AFRICAN ANIMAL 
SCENE, IN A PLEXIGLAS FRAME. 
(OVERALL: 28" X 40").  

 
486. (12) VOLUMES OF SMITHSONIAN 

SCIENTIFIC SERIES.  
 
487. "RUTLEDGE" BY LENOX PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
488. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
489. DECORATIVE MEDIEVAL STYLE 

ARMORIAL BANNER. PAINT ON SILK 
WITH FRINGED BOTTOM EDGE, 
MOUNTED FOR WALL HANGING. 
"SOBRIUS ESTO ET VIGILA". 
LAVENDER GROUND WITH SHIELD AND 
CROWN. (APPROX. 75" X 75").  

 
490. WOMAN AND SOVIET GENERAL 

MANNEQUINS.  
 
491. GILT FRAMED MIRROR.  
 
492. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

FLOOR SCREEN WITH SEAL. 
(APPROX. 67" TALL, PANELS: 25 
1/4" EACH).  

 
493. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
494. (3) SHELVES OF COOKING AND ART 

BOOKS.  
 
495. (2) SHELVES OF BOOKS RELATED TO 

JAPAN.  
 
496. (1 1/2) SHELVES OF JAPANESE ART 

AND POTTERY BOOKS.  
 
497. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
498. 19TH C. LOUIS XV STYLE ARMCHAIR 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
499. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
500. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
501. AMERICAN OAK MANTEL CLOCK.  
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502. (8) MINTON DINNER PLATES.  
 
503. ORIENTAL STYLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

CABINET.  
 
504. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 2'9").  
 
505. CONTEMPORARY BURL WOOD OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
506. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
507. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RED 

FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 9' X 
5'4").  

 
508. MODERNIST CARVED SCULPTURE, 

LOVERS' EMBRACE.  
 
509. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
510. 19TH C. PINE TALL CASE CLOCK.  
 
511. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. DARK 

FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
512. GROUP OF FUR STOLES.  
 
513. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
514. (2) SHELVES OF VINTAGE RAGGEDY 

ANN DOLLS.  
 
515. LADIES' FUR WRAP AND A VINTAGE 

JACKET.  
 
516. MAHOGANY 3-DRAWER PULL OUT 

CHEST.  
 
517. GROUP OF VINTAGE FUR WRAPS AND 

JACKETS. (APPROX. 13).  
 
518. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
519. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
520. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

PAINTED CERAMIC MANTEL CLOCK.  

521. 1985 LAGUNA BEACH FESTIVAL OF 
ARTS, MARCI LYSTER JAGUAR 
POSTER, FRAMED.  

 
522. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
523. ROMANESQUE BUST.  
 
524. MID 19TH C. CLASSICAL TIGER 

MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 
525. FRAMED GEOFF MOWERY RACCOON 

PRINT, #442/950, SIGNED. 
(APPROX. 23 1/2" X 19").  

 
526. BASSETT FURNITURE MAHOGANY 

DUNCAN PHYFE STYLE CHINA 
CABINET.  

 
527. FRAMED ROGER HEBBELINCK 

LITHOGRAPH, #125/350, 
LANDSCAPE, SIGNED. (APPROX. 12 
1/2" X 16 1/2").  

 
528. COPELAND SPODE NEW STONE DINNER 

SERVICE, Y4879 PATTERN, 61 
PIECES PLUS (4) SIMILAR FINE 
STONE LUNCHEON PLATES AND A 
CUP.  

 
529. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
530. CAREY NEWMAN WOOD BLOCK PRINT, 

BLUE RAVEN, SIGNED, #32/99.  
 
531. MAHOGANY DISPLAY CABINET.  
 
532. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, "WIEN KARLSKIRCHE", 
SIGNED. (APPROX. 12" X 10").  

 
533. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
534. GROUP OF CALIFORNIA AND WESTERN 

RELATED BOOKS.  
 
535. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
536. CONTINENTAL WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
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537. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
538. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
539. ORIENTAL TANSU STYLE LARGE 

CHEST ON CHEST WITH 3 SETS OF 
SLIDING DOORS AND 8 DRAWERS. 
(APPROX. 68" X 70" X 20").  

 
540. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
541. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
542. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
543. GROUP OF FITZ & FLOYD PARTIAL 

DINNERWARE.  
 
544. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
545. PAIR OF PEDESTAL SIDE TABLES.  
 
546. MAHOGANY OVAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
547. RUSSIAN MILITARY UNIFORM.  
 
548. GROUP OF (4) KILIM HAND WOVEN 

SMALL RUGS.  
 
549. (2) JAPANESE DOLLS AND AN ASIAN 

STATUE.  
 
550. SHELF OF DOLLHOUSE DIORAMAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
551. COLLECTION OF AUTOMOTIVE 

RELATED ARTWORK. (10).  
 
552. SHELF OF MATCHBOX AND OTHER 

MODEL CARS.  
 
553. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CUCKOO CLOCK AND BRASS WATER 
PAIL.  

 
554. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
555. SHELF OF RETRO BAR GLASSES.  
 

556. SHELF OF HALLOWEEN RELATED 
ITEMS AND TOYS.  

 
557. (2) FRAMED OILS ON CANVAS AND 

(2) FRAMED RUBBINGS.  
 
558. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURINES AND SNOW GLOBES.  
 
559. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. TEAPOTS.  
 
560. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

INCL. THAI BOWL.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
562. SHELF OF MODEL CARS.  
 
563. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 

CHINA.  
 
564. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
565. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. PRINTS.  
 
566. SHELF OF GLASSWARE INCL. RUFFLE 

RIM VASES.  
 
567. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. DECORATIVE EGGS, 
ROSENTHAL LIDDED DISH, LENOX 
"CHRISTMAS TREE".  

 
568. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
569. DECORATIVE FRAMED CARVED WOOD 

PANEL AND A SIGNED AND FRAMED 
PRINT, "WEDDING DAY".  

 
570. SHELF OF STEINBACH GLASS 

SCULPTURES.  
 
571. SHELF OF CLOWN AND DOLL 

FIGURES.  
 
572. (10) BING & GRONDAHL CHRISTMAS 

PLATES WITH BOXES.  
 
573. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
574. SHELF OF DOLLHOUSE FURNISHINGS  
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575. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS FRAME, 
DOLLS.  

 
576. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
577. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
578. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
579. SHELF OF MEXICAN POTTERY 

FIGURINES.  
 
580. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS. 
 
581. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
 
582. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 

ART AND A FRAME. (6).  
 
583. 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
584. UPHOLSTERED FULL SIZE HEADBOARD 

IN ORIENTAL TASTE.  
 
585. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
586. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
587. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
588. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 6').  
 
589. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
590. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

11' X 9').  
 
591. MAHOGANY DOOR.  
 
592. PAINTED QUEEN SIZE BED.  
 
593. (2) WOOD BLOCK PRINTS BY HAKU 

MAKI, (2) ORIENTAL PICTURES AND 
A PASTEL PORTRAIT.  

 
594. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  

595. GROUP OF CONTEMPORARY POTTERY 
AND GLASS.  

 
596. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
597. GROUP OF GILT PAINTED LIMOGES 

DINNERWARE.  
 
598. (5) SIGNED BASEBALLS; STEVE 

AVERY, KEVIN MITCHELL, RICKEY 
HENDERSON, BILLY MARTIN, JOSE 
CANSECO.  

 
599. (4) SIGNED BASEBALLS; 

SIGNATURES INCLUDE HANK AARON, 
PETE ROSE, MICKEY MANTLE, JUAN 
MARICHAL, WARREN SPAHN.  

 
600. GERMAN DRESS SWORD IN SCABBARD.  
 
601. 1886 CHASSEPOT BAYONET IN 

SHEATH.  
 
602. SPANISH WORLD WAR I TOLEDO 

SWORD IN SHEATH.  
 
603. GERMAN WORLD WAR II DAGGER.  
 
604. BOXING GLOVE SIGNED RAY MERCER 

IN DISPLAY.  
 
605. PAIR OF EVERLAST BOXING GLOVES 

SIGNED MUHAMMAD ALI, WITH 
CERTIFICATE.  

 
606. SIGNED DIMAGGIO RESTAURANT 

PLACEMAT, "BEST WISHES JOE 
DIMAGGIO".  

 
607. NEW YORK YANKEES 1923 - 2008 

COMMEMORATIVE BOOK. (SEALED, 
MINT).  

 
608. COLLECTION OF NOLAN RYAN 

MEMORABILIA INCL. SIGNED TEXAS 
RANGERS JERSEY, FRAMED 
PHOTOGRAPH WITH A SIGNED 
BASEBALL.  

 
609. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 12, 2016 

 

 23

610. CHERRY CHINA "FANTASIA" 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
611. "HICKORY CHAIR" UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
612. UPHOLSTERED OAK WING BACK CHAIR 

WITH CANE WORK SIDES.  
 
613. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
614. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS, CIRCA 

1920.  
 
615. FRAMED TED LEWY DRAWING, SIGNED 

DRAWING OF A MAN AND (2) 
CORPORATE LETTERS.  

 
616. (2) ORIENTAL LIDDED BOXES.  
 
617. (5) FREDERICK CROCKER 

GUATEMALAN PRINTS DEPICTING 
PEOPLE IN REGIONAL CLOTHING.  

 
618. (3) ORIENTAL GONG SETS IN 

CASES.  
 
619. (2) KNOTTED PINE SIDE TABLES.  
 
620. (4) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
621. GROUP OF ASSTD. AUTOMOBILE 

RELATED WALL HANGINGS.  
 
622. PAIR OF MAHOGANY FRAMED WING 

BACK ARMCHAIRS.  
 
623. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
624. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL.  
 
625. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN SIZE 

BED.  
 
626. 1930S MAHOGANY EXTENSION DINING 

TABLE.  
 
627. (3) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
628. ORIENTAL STYLE RATTAN OPEN 

SHELF BOOKCASE UNIT WITH 
WRITING SHELF AND CHAIR.  

629. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
630. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
631. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. (7).  
 
632. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
633. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
634. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
635. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
636. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
637. APPLE G4 COMPUTER WITH MONITOR.  
 
638. EFLITE BLADE 400 RC HELICOPTER 

IN BOX.  
 
639. PAIR OF ULTRALINEAR STEREO 

SPEAKERS.  
 
640. (2) KOSS K/4DS DIGITAL RELAY 

SYSTEMS.  
 
641. NOVATRON 240 PHOTOGRAPHIC LIGHT 

SET WITH CASE.  
 
642. MARANTZ 1180 DC AMPLIFIER AND 

MARANTZ 2130 TUNER.  
 
643. PAIR OF ROSSIGNOL SKIS, POLES, 

SKI BOOTS AND OTHER EQUIPMENT.  
 
644. GRID 1101 COMPASS COMPUTER, 

GRID 1202 DRIVE AND MANUALS.  
 
645. PAIR OF BOSE 901 SERIES VI 

SPEAKERS AND 901 SERIES ACTIVE 
EQUALIZER.  

 
646. GRID CASE 3 COMPUTER, GRID 2202 

DRIVE AND MANUALS.  
 
647. TECHNICS SX-PX20 DIGITAL 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
648. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
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649. (3) ORIENTAL CERAMIC PLANTERS 
AND A SECTIONAL LIDDED BOX.  

 
650. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
651. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
652. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
653. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

(FOGLE MASTERPIECE) AND A 
FOOTSTOOL.  

 
654. (4) UPHOLSTERED DOLL CHAIRS.  
 
655. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
656. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
657. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA WITH 

DRINK AND STORAGE COMPARTMENTS.  
 
658. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
659. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
660. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
661. STAFFORDSHIRE CERAMIC FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 14" TALL).  
 
662. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
663. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
664. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
665. (2) MASTERPIECE GALLERY LIMITED 

EDITION ARTIST DOLLS WITH 
BOXES.  

 
666. VINYL UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 

667. XBOX 360 KINECT MOTION SENSOR.  
 
668. CROSSMAN 766 AIR RIFLE WITH 

SCOPE.  
 
669. COLLECTION OF VINTAGE LOCKS AND 

KEYS.  
 
670. DECORATIVE DINOSAUR SKELETAL 

DAGGER ON STAND.  
 
671. JAPANESE STYLE SWORD.  
 
672. UNITED CUTLERY "HEAVY METAL" 

DECORATIVE SWORD.  
 
673. LEICA IIIC CAMERA (#468182) 

WITH ERNST LEITZ WETZLAR 
SUMMICRON 50mm f2 LENS AND VIEW 
FINDER.  

 
674. (2) CAMERA LENSES AND A LIGHT 

METER; LEITZ ELMAR 50mm f3.5, 
CARL ZEISS JENA TRIOTAR 135mm 
f4.  

 
675. MOUNTED NIKKOR-W LENS WITH BOX. 

(150mm, f5.6).  
 
676. ZORKI 35MM CAMERA WITH 50mm 

f3.5 LENS.  
 
677. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

FRANKLIN 13 STATES GOLD COIN, 
STERLING COINS.  

 
678. GROUP OF WHAT BACK PENNIES. 

(APPROX. 35).  
 
679. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES, 

CUFF LINKS AND TIE BARS.  
 
680. (3) GPS UNITS.  
 
681. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
682. GROUP OF U.S. & FOREIGN COINS 

AND TOKENS.  
 
683. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
684. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

PROOFS.  
 
685. GROUP OF FOREIGN COINS.  
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686. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 
SHEETS.  

 
687. BUSHNELL 340 ROTARY POWER 

TELESCOPE AND TRIPOD.  
 
688. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
689. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
690. HENREDON QUEEN SIZE SLEIGH BED.  
 
691. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
692. PAIR OF 1940S MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
693. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

BROWN / RUST FIELD WITH 
REPEATING LOZENGE PATTERN. 
(APPROX. 13' X 9').  

 
694. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
695. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
696. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
697. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
698. EASTLAKE ARMCHAIR WITH TAPESTRY 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
699. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
700. (5) VINYL UPHOLSTERED MODERNIST 

DINING CHAIRS.  
 
701. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
702. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND FLATWARE.  
 

703. SHELF OF HOLIDAY ORNAMENTS AND 
COLLECTOR PLATES.  

 
704. GROUP OF KITCHENWARE AND CAST 

IRON HIBACHI.  
 
705. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
706. SHELF OF ART SUPPLIES AND A T-

SQUARE.  
 
707. SHELF OF ORNAMENTS AND NATIVITY 

FIGURES.  
 
708. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
709. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
710. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
711. SHELF OF ASSTD. BASEBALL CARDS.  
 
712. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
713. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
714. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
715. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
716. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. 2 LIDDED BOXES, GLASS 
FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
717. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CHINA AND POTTERY.  
 
718. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
719. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
720. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
721. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL VASES, HARD STONE 
ITEMS, SLIPPERS.  

 
722. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
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723. SHELF OF FINE CHINA AND 
PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
724. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

NAPKIN SETS, DISHES, BOWLS.  
 
725. SHELF OF POTTERY AND PLATES.  
 
726. SHELF OF POLISHED ALUMINUM 

KITCHENWARE.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
728. SHELF OF LIDDED POTTERY VESSELS 

AND BOWLS.  
 
729. SHELF OF PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT 

AND RELATED ITEMS.  
 
730. (2) ION USB TURNTABLES, SONY 

BETAMAX PLAYER AND TUNER.  
 
731. SHELF OF ELECTRONICS INCL. LCD 

TV, BLUETOOTH SPEAKER, DVD 
RECORDER.  

 
732. SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL. 

MINOX EL-35, LEICINA.  
 
733. (2) SHELVES OF CHINA AND GLASS 

INCL. ROYAL DOULTON, WEDGWOOD.  
 
734. (2) TILE CUTTERS AND A DOVE 

TAIL JIG.  
 
735. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
736. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
737. SHELF OF SNOWY VILLAGE 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
738. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
739. SHELF OF HOLIDAY DOLLS AND 

DECORATIONS.  
 
740. SHELF OF RC CAR ACCESSORIES.  
 
741. SHELF OF MODEL CARS.  
 
742. LARGE SHELF OF STAINLESS STEEL 

COOKWARE.  

743. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
744. SHELF OF MASON TROWELS AND 

CLAMPS.  
 
745. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

PORTER CABLE SAW, SKIL BELT 
SANDER, JIG SAW AND AIR 
COMPRESSOR.  

 
746. (2) PORTABLE ARTIST'S EASELS.  
 
747. SHELF OF MASON'S TROWELS AND 

CLAMPS.  
 
748. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
749. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  
 
750. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
751. SHELF OF MASON'S TROWELS, 

CLAMPS AND CUTTING WHEELS.  
 
752. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

SOCKETS.  
 
753. SHELF OF CELLOPHANE WRAP AND 

RIBBON.  
 
754. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
755. SHELF OF TOOLS AND ELECTRONICS  
 
756. SHELF OF MASON'S TROWELS, 

CLAMPS AND CUTTING WHEELS.  
 
757. ASHCROFT GAUGE TESTER AND 

WEIGHTS.  
 
758. (4) SHELVES OF BOXED HOLIDAY 

DECORATIONS. (APPROX. 25).  
 
759. (2) VINTAGE DOLLS.  
 
760. SHELF OF LLADRO CHRISTMAS 

BELLS.  
 
761. (4) MID 20TH C. CERAMIC 

FIGURES.  
 
762. PAINTED PAPIER MACHE FEMALE 

BUST. INSCRIBED "DAL MONTE-
FAENZA MADE IN ITALY". (APPROX. 
11 1/2" X 8").  
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763. BOHEMIAN STYLE SILVER OVERLAY 
GREEN GLASS VASE, SILVER 
OVERLAY BOWL AND PLATE.  

 
764. (2) ART GLASS LUSTER LEAF 

GOBLETS, ONE MARKED LUNDBERG 
C3126. (APPROX. 7 3/4" TALL).  

 
765. PRE-COLUMBIAN STYLE CERAMIC 

PITCHER. (APPROX. 4 1/2" TALL)  
 
766. METAL BIRD SCULPTURE, MARKED 

"FLUSHED BY CURTIS JERE". BIRD 
WING MARKED C. JERE 70. 
(APPROX. 6" TALL).  

 
767. GROUP OF VINTAGE PLAYING CARD 

PACKS. (APPROX. 17).  
 
768. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
769. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. (2) 

BUSTS.  
 
770. SHELF OF LIDDED CHRISTMAS 

BELLS.  
 
771. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
772. (6) STAMP ALBUMS WITH STAMPS 

AND COVERS.  
 
773. GROUP OF HAND PAINTED RUSSIAN 

DOLLS AND EGGS. (12).  
 
774. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 9 
1/2" TALL).  

 
775. GROUP OF COCA COLA TRAYS AND 

CHRISTMAS PEPSI SIGN.  
 
776. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
777. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
778. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
779. 1980 PORSCHE 928 2-DOOR COUPE. 

VIN: 92A0811244 LICENSE: 
1QSR720 ODOMETER READING: 
100311  

780. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 
DINNER SET.  

 
781. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
782. GROUP OF (5) HAND PAINTED 

SCULPTURES AND 2 FETISHES INCL 
GEMMA TUCCOGNA MEXICO PAPIER 
MACHE, CARVED WOOD AND CERAMIC 
ITEMS.  

 
783. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
784. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
785. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  

 
786. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 11' X 8').  
 
787. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
788. MID 20TH C. DINING TABLE AND 

(2) WHITE SIDE TABLES.  
 
789. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 12' X 3').  
 
790. ORIENTAL HARD STONE PICTORIAL 

6-PANEL SCREEN.  
 
791. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
792. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
793. LADIES' FUR COAT.  
 
794. JET EQUIPMENT 15-INCH WOOD 

WORKING PLANER, MODEL JWP-15CS 
SERIAL NO. 9094699.  

 
795. AMERICAN SECURITY GUN SAFE. 

(FIRE RATED MERCURY CLASS 1). 
SERIAL NO. 287067.  

 
796. SENTRY COMBINATION GUN SAFE.  
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797. LG CONTOUR STYLE REFRIGERATOR. 
(MODEL LRSC21935TT).  

 
798. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
 
799. (2) SUITCASES.  
 
800. GROUP OF SPORTS EQUIPMENT INCL. 

GOLF BAG, BADMINTON SET, 
TARGETS.  

 
801. SET OF TRAVEL 2000 LUGGAGE.  
 
802. (2) SHELVES OF PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT.  
 
803. SLIK AND TITAN II TRIPODS.  
 
804. PATTON TABLE TOP FAN.  
 
805. (3) FLATWARE CASKETS.  
 
806. ROCK ISLAND BENCH TOP VISE.  
 
807. KENMORE AIR PURIFIER AND AN 

ELECTRIC HEATER.  
 
808. HILTI DX36 POWER ACTUATED NAIL 

GUN.  
 
809. FOLDING MASSAGE TABLE WITH 

TRAVEL BAG.  
 
810. MAYTAG NEPTUNE WASHER AND 

ELECTRIC DRYER.  
 
811. GE PROFILE WASHING MACHINE.  
 
812. ROBINAIR REFRIGERANT RECOVERY 

AND RECYCLING SYSTEM, 17500B.  
 
813. FIRE FYTER 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
814. MEILINK 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
815. (3) FRAMED WORKS OF ART INCL. 2 

WEST COAST CALLIGRAPHY 
PARCHMENTS WITH INSCRIPTIONS 
AND 1 STONE ART.  

 
816. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 

817. (2) ELECTRIFIED BANJO CLOCKS, 
SETH THOMAS AND SESSIONS.  

 
818. (3) DECORATIVE FRAMED PRINTS.  
 
819. ASIAN BRONZE TABLE LAMP WITH 

SHADE. FLORAL DECORATED BODY. 
(OVERALL: 29" TALL).  

 
820. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
821. SET OF (3) ORIENTAL STYLE METAL 

TABLE LAMPS.  
 
822. BLACK LACQUERED ORIENTAL DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
823. 2-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
824. TWIN SIZE PLATFORM BED WITH 3 

DRAWERS AND MATTRESS.  
 
825. WEST GERMAN EMPEROR GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
826. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
827. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
828. CERAMIC FIGURAL TABLE LAMP, 

MAIDEN WITH URN.  
 
829. MODERNIST 4-DRAWER DESK.  
 
830. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
831. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
832. PAIR OF SIDE TABLES.  
 
833. (2) L & F MOREAU SPELTER 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND 
GIRL FARMERS. (APPROX. 39" TALL 
OVERALL).  

 
834. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
835. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
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836. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 
CABINET.  

 
837. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
838. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL TABLE 

LAMPS.  
 
839. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 
840. 2-DOOR GLASS FRONT LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
841. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
842. PARCEL EBONIZED AND LACQUERED 

WOOD DINING TABLE WITH CHROME 
BASE. (APPROX. 30" TALL, 116" X 
68").  

 
843. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
844. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST AND 

A 3-TIER MAGAZINE TABLE.  
 
845. (3) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
846. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. (7)  
 
847. (6) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
848. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(6).  
 
849. (4) BOXES OF CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
850. (2) BOXES OF TOY AUCTION 

CATALOGS.  
 
851. GROUP OF AUTOMOTIVE RELATED 

BOOKS.  
 
852. BOX OF FISHING TACKLE.  
 
853. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
854. (5) ASSTD. TABLE AND DESK 

LAMPS.  
 

855. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 
CHAIRS.  

 
856. (2) TABLE LAMPS.  
 
857. 4-DRAWER STUDENT'S DESK.  
 
858. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
859. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
860. PAIR OF CONTEMPORARY CABINETS.  
 
861. CERAMIC UMBRELLA STAND.  
 
862. MAHOGANY TILT TOP TABLE.  
 
863. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS AND 

A FLOOR LAMP. (5).  
 
864. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
865. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

MINI SCREEN.  
 
866. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
867. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
868. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
869. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
870. PAIR OF WEDGWOOD JASPERWARE 

TABLE LAMPS.  
 
871. 5-SHELF ETAGERE.  
 
872. (10) COMPUTER MONITORS.  
 
873. SHELF OF GLASSWARE.  
 
874. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
875. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
876. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BACCARAT WINE COASTER, ORREFORS 
DECANTER.  
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877. (10) COMPUTER MONITORS.  
 
878. (10) COMPUTER MONITORS.  
 
879. (7) COMPUTER MONITORS.  
 
880. (5) COMPUTER MONITORS.  
 
881. (10) COMPUTER MONITORS.  
 
882. BALDWIN UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
883. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
884. PAIR OF INLAID WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
885. SPANISH COLONIAL STYLE OAK 

COFFEE TABLE WITH CARVED 
BORDERED TOP.  

 
886. MIDDLE EASTERN STYLE TAPESTRY 

WALL HANGING. (8' X 8').  
 
887. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
888. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
889. (3) TABLE LAMPS.  
 
890. GROUP OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
891. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
892. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
893. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
894. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
895. (3) AIR PURIFIERS.  
 

896. FRAMED ORIENTAL TEXTILE AND (2) 
WALL HANGINGS.  

 
897. LIDDED STORAGE BOX.  
 
898. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
899. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL SCREEN WITH COLORED 
STONE OVERLAY.  

 
900. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
901. (2) WALL MIRRORS.  
 
902. LATE 19TH C. FOLD OVER LAMP 

TABLE.  
 
903. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
904. PAIR OF UPHOLSTERED OAK SIDE 

CHAIRS.  
 
905. MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL 

TABLE.  
 
906. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

12' X 9').  
 
907. CONTEMPORARY 5-SHELF BAKER'S 

RACK.  
 
908. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
909. EASTLAKE FULL SIZE BED.  
 
910. UPHOLSTERED GLIDING ROCKER.  
 
911. METAL 4-POSTER KING SIZE BED.  
 
912. MAPLE SIDE CHAIR.  
 
913. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
914. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
915. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
916. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
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917. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 
CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
918. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
919. (2) FOLDING ALUMINUM LADDERS.  
 
920. METAL PAINTED PATIO TABLE, 6 

CHAIRS AND A SIDE TABLE.  
 
921. (2) STONE GARGOYLES AND A 

STAND.  
 
922. PAIR OF WHITE PAINTED METAL 

DECK CHAIRS.  
 
923. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS, PLASTIC TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
924. GROUP OF GARDEN TOOLS AND A 

FURNITURE DOLLY.  
 
925. (2) HAND TRUCKS.  
 
926. LAWN MOWER SHOVEL, PLANT POT 

AND A SPIRIT LEVEL.  
 
927. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
928. (2) ORIENTAL STYLE SIDE TABLES.  
 
929. CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIR.  
 
930. OFFICE CHAIR.  
 
931. (2) ASSTD. TABLES.  
 
932. PAINTED METAL KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
933. PINE KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF.  
 
934. CONTEMPORARY SAVONERIE DESIGN 

CARPET. (APPROX. 25' X 14').  
 
935. BRASS HEADBOARD.  
 
936. SET OF VINTAGE FIREPLACE TOOLS.  
 
937. BLUE PAINTED CHEST AND PINE 

CABINET.  
 
938. (4) BOXES OF GLASSWARE.  

939. (8) BOXES OF CHINA AND 
DISHWARE.  

 
940. CRIB WITH MATTRESS.  
 
941. (2) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
942. ELNA SEWING MACHINE AND SMITH 

CORONA TYPEWRITER.  
 
943. (2) BOXES OF CLOTHING.  
 
944. (2) MIRRORS.  
 
945. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
946. (7) BOXES OF GLASSWARE.  
 
947. 3-DRAWER PAINTED CHEST AND A 

WINE RACK.  
 
948. (11) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
949. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
950. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
951. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
952. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
953. (6) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
954. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
955. BOX OF CHRISTMAS DECORATIONS.  
 
956. 1920S SIDE CHAIR.  
 
957. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
958. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
959. (2) BOXES OF LINEN.  
 
960. HUNTINGTON III 52" CEILING FAN  
 
961. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
962. (2) BOXES OF STUFFED TOYS AND 

DOLL RELATED ITEMS.  
 
963. OAK SPINDLE BACK ROCKER WITH 

CANE SEAT.  
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964. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
965. PAIR OF CONTEMPORARY ARMCHAIRS.  
 
966. 2-TIER WRITING DESK.  
 
967. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
968. DINING TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
969. NEW HOME ELECTRIC SEWING 

MACHINE.  
 
***** BICYCLES ***** 

 
1131. RALEIGH MTN. BIKE.  
 
1132. SPECIALIZED ROCK HOPPER MTN. 

BIKE.  
 
1133. MAGNA RX MTN. BIKE.  
 
1134. SCHWINN 21 SPD. TOURING BIKE.  
 
1135. SPECIALIZED TRI CROSS ELITE 

BIKE.  
 
1136. HUFF BEACH CRUISER.  
 
1137. RALEIGH 5-SPD TOURING BIKE.  
 
1138. MONGOOSE PAVER TOURING BIKE.  
 
1139. SPECIALIZED ROCK HOPPER MTN. 

BIKE.  
 
1140. SILVER WOMEN'S TOURING BIKE.  
 
1141. FREE SPIRIT 10-SPD BIKE.  
 
1142. ORLY 10-SPD BIKE.  
 
1143. SKYLARK BEACH CRUISER.  
 
1144. MONGOOSE BMX BIKE.  
 
1145. GIANT BOULDER SE MTN. BIKE (NO 

WHEELS) AND ORIGIN 8 SINGLE 
SPEED WHEEL.  

 
1146. MONGOOSE RED BMX BIKE.  
 
1147. MONGOOSE BLACK BMX BIKE.  
 
1148. GARY FISHER "WAHOO" MTN. BIKE.  
 

1149. WHITE PAINTED MTN. BIKE.  
 
1150. SPECIALIZED CROSS ROADS 18-SPD 

BIKE.  
 
1151. QUEST ELEVATION BIKE.  
 
1152. GARY FISHER ADVANCE MTN. BIKE.  
 
1153. MOTIV BACK COUNTRY TOURING 

BIKE.  
 
1154. NEXT AVALANCHE MTN. BIKE.  
 
1155. VERTIGO MTN. BIKE.  
 
1156. MAGNA GREAT DIVIDE GIRLS' 

BIKE.  
 
1157. BLACK MTN. BIKE.  
 
1158. SPECIALIZED CROSS TRAIL 

TOURING BIKE.  
 
 


